
 
Agenda wijkcommissie Vossenstreek 
Datum:16-04-2024 / Tijd:19.30 uur 
Plaats:  Sint Jozef, Noorderstraat 142 
Aanwezig: Ciske, John, Bianca, Christian, Frank, Steffen en Liesbeth 
Afwezig: Henk Wieger, Daphne, Edwin, Dennis. 
 

1. Welkom  
2. Notulen 22-01-2024 

Geen toevoegingen. 
3. Mededelingen 

• De gemeente heeft boomstammen om het strandje gelegd. 

• Krokodil Wildervanck nog niet gemaakt. Ciske gaat er achteraan. Actie Ciske 

• Pomp Vos en Bos was gemaakt door belevingscollectief, maar is nu weer kapot.  
Ciske regelt dit via Boswijk. Actie Ciske 

• Henk Brinker wil helpen met groenonderhoud. Christian zoekt contact met hem. 
Actie Christian 

• Afscheid burgemeester: 4 juli om 16.00 uur/Huis van Cultuur 

• Ziekte wethouder Erik Drenth 
4. Punten gemeente/scholen 

• Verkeersveiligheid school en wijk 
Steffen: er komen nieuwe borden voor kiss en ride, want de huidige zijn 
tegenstrijdig. Veilig Verkeer Nederland: geen update over de stand van zaken, 
ligt bij de scholen die vanavond afwezig zijn. Actie Ciske 
Mobiliteitsavond van de gemeente: Ciske en Christian hebben het 
schoolverkeer onder de aandacht gebracht. Liesbeth gaat een lijntje uitleggen 
bij VVN en collega’s verkeer. Actie Liesbeth 
Croonhoven wordt afgesloten voor 1,5 maand. Ciske heeft geregeld dat de  
oversteekplaats voor fietsers behouden blijft. Men is bang voor extra drukte 
bij de toch al drukke scholen. Liesbeth gaat in gesprek met collega’s van 
verkeer; kunnen er verkeersregelaars komen? Actie Liesbeth 

• Vandalisme school 
Hoe is het nu? Er hangt meer jeugd rond, want het is lichter. Zal het minder 
worden door de bomenkap (want minder beschutting)? Er is helaas maar 1 
jongerenwerker voor de gehele gemeente en 2 opbouwwerkers, 2 boa’s. Te 
weinig capaciteit om iets met/tegen de jongeren te doen. 

• NL-doet :15 en 16 maart 
We hebben nestkastje opgehangen in de wijk en zand op zandstrand 
verspreid. Er waren 5 vrijwilligers.  

• Kaalslag bomenkap achter kindcentrum. Wat gaat hier gebeuren?? 
De communicatie is niet fijn. Alleen direct omwonenden zijn geïnformeerd, 
maar de rest van de wijk was graag op de hoogte gebracht. De eigenaar van 
de grond is failliet, daarom wordt de grond nu verkocht. De snelle bomenkap 
had met het broedseizoen te maken: na 15 maart mocht er niet meer gekapt 
worden. De kavel heeft een bestemming voor woningbouw.  

• Communicatie: Gemeente/Wijkcommissie 
Kappen bomen, boomstammen plaatsen, parkeerverbod Notarisappel, 
plaatsen laadpunten elektrische auto’s e.d. 



Een aantal van deze zaken worden door particuliere bedrijven uitgevoerd. Zij 
informeren doorgaans alleen de direct omwonenden. Dat zou beter kunnen.  
Het frustreert Steffen ook. Hij is vaak ook niet op de hoogte en heeft dit al 
verschillende keren aangekaart. Indien mogelijk zo snel als het kan 
wijkcommissie op de hoogte brengen, zodat wij het verder kunnen 
verspreiden in de wijk via onze kanalen. 
Tip: Overheid.nl heeft afgelopen week een mail verzonden om kenbaar te 
maken dat in vervolg maximaal 1x per week een mail verstuurd wordt met 
gegevens over de buurt waarin men woont (denk info m.b.t. vergunning voor 
verbouwingen, bomenkap, een buurtfeest etc.). Deze mail is terecht gekomen 
op het mailadres waarmee de inwoner geregistreerd staat op 
mijnoverheid.nl. Iedereen is automatische geabonneerd (afmelden kan via 
info in de mail). Voor wie hier meer info wil: 
https://www.overheid.nl/berichten-over-uw-buurt/rondom-uw-woonadres  

• Perkjes Wildervanck: wat gaat ermee gebeuren? 
Ligt helemaal stil. BWRI zit vol. 

• “Grafsteen” Kindcentrum 
Idee is om deze steen schoon te maken en te beschilderen. Wellicht met 
behulp van de kinderen? Naam is haast niet zichtbaar meer. Zou ongeveer 
100 euro kosten (hebben we nu niet). Moet in overleg met de scholen. 
Actie Ciske 

• Parkeerplaatsen Buitenlust bij eiland? 
Er komen geen parkeerplaatsen bij het eilandje aan de Buitenlust. Er stonden 
oorspronkelijk 7 parkeerplaatsen aan de Buitenlust getekend in het STEP en 
de Nieuwsbrief.  De conclusie was destijds dat er voldoende 
parkeergelegenheid is door 2 parkeerplaatsen op eigen terrein. Echter nu 
blijkt dat de meeste bewoners slechts 1 parkeerplaats op eigen terrein 
hebben gerealiseerd. De gemeente gaat hier nu niets mee doen. 

• (Fiets)verkeer Croonhoven 
Aan de oostkant (dus fase 2) komt een fietspad. Er komen in totaal vier 
oversteekpunten voor fietsers. De oversteekplaats Vaartwijk/Croonhoven 
blijft bestaan. De draai vanaf de Croonhoven naar de Buitenlust, 
Vosholenkant, is momenteel erg lastig met caravans, aanhangers en campers. 
In het nieuwe plan is daar rekening mee gehouden. De afstand tussen de 
midden geleiders gaat van ca. 5.75 m. naar 9.75 m. Dit in overleg met afdeling 
Reiniging. 

• Financiën wijkkrant/uitbreiding speelplaats de Polder 
Liesbeth vraagt om een bijdrage in haar commissie om ons financieel te 
ondersteunen. Ons budget is erg krap door de nieuwe speelplaats en de 
wijkkrant. Actie Liesbeth 

• Wadi bij de school 
Er blijft te veel water staan. Mogelijk is de put te hoog geplaatst? Suggestie: 
kunnen er wormen over verspreid worden, naar voorbeeld stadspark? 
Ecologische manier om extra afwatering te weeg te brengen. Actie Steffen 

• Bomen Tuinderij 
Er zijn bomen omgewaaid door de storm en er is niets voor in de plaats 
gekomen. Steffen: er is maar budget voor 10 bomen per jaar. Het is tevens 
onduidelijk of bij de tuinderij de projectontwikkelaar moet vervangen of dat 

https://www.overheid.nl/berichten-over-uw-buurt/rondom-uw-woonadres


dit inmiddels de taak van de gemeente is. In het verleden deden aannemers 
ook de groenvoorzieningen – dat was geen goede keuze en tegenwoordig 
wordt deze opdracht uitbesteed aan mensen die er wel verstand van hebben.  
Actie Steffen 

5. Acties Wijkcommissie 

• Foto’s website. Bianca heeft recentelijk foto’s gemaakt. Deze zijn te vinden op 
de website.  

• Speelplaats uitbreiden: de Polder/Landerijen 
1 bewoner wilde dat niet rechtstreeks voor het huis. Daarom komt de 
uitbreiding nu aan de andere kant.  Voor de zomer is de uitbreiding 
gerealiseerd.  

• Paasactie evalueren 
Goede samenwerking gehad. Twee leeftijdsgroepen in vervolg? Anders zijn 
alle eieren binnen een uur door de oudere kinderen gevonden. De vuurkorf 
was een succes. 

• Energietransitie 
Goed verlopen. Weinig opkomst. Komt in de wijkkrant. 

• Nieuwsbrief 
Laten we eerst voor de wijkkrant gaan. Voorlopig geen nieuwsbrief, want 
iedereen krijgt een wijkkrant.  

• Nieuwe wijkkrant 2024 
Bianca doet redactie. Actie Bianca en Ciske 

• Buitenspeeldag 
12 juni. Edwin, Dennis, John en Ciske doen organisatie samen met Boswijk en 
Sappemeer Noord- Oost. De activiteiten vinden plaats op het oude terrein van 
Theo Thijssenschool.  

• Garagesale: Doen wij daar nog iets aan? 
Doen we niets aan. 22 juni. We bekostigen flyers.  

• Locatie vergaderen 
Sint Jozef is prima.  

• Verdeling straten 
Ciske neemt de Buitenlust van Dennis over en de hele Weerestein en neemt 
de Croonhoven erbij. 

• Maaien met bosmaaier 
25 april: Christian, Edwin, Frank , Henk Brinker? Eerst checken hoe hoog het 
gras staat en of het droog is. Actie Christian 

6. Communicatie 
Leden wijkcommissie; kan iedereen reageren op de mails van Ciske? Ze deelt de 
berichten ook via whatsapp in de hoop dat ze sneller reacties krijgt.  
Suggestie van bewoners: kan de Vossenstreek ook instagram gebruiken? Bianca 
onderzoekt de animo via een enquête. 
Suggestie: een oproepje in de wijkkrant hoe we meer inwoners kunnen bereiken. 
Bianca zet dit in de wijkkrant.  

7. Financiën 
Op dit moment komen we dit jaar geld tekort, omdat we de Polder gaan uitbreiden en we 
een wijkkrant willen uitgeven. Liesbeth kijkt of we een extra bijdrage kunnen krijgen van de 
gemeente. 

8. Rondvraag 
Volgende vergadering na de zomervakantie. 


